

Markéta musela posbírat odvahu, než se vydala k cestě za květinovým ateliérem. Ale ví, že s dcerou a květinami je nejšťastnější.



KVĚTINOVÝ ATELIÉR

Markéta Kaclíková (36)

KVĚTINY MI DÁVAJÍ SVOBODU

Markéta tak dlouho pracovala v kanceláři, až si řekla dost a rozhodla se splnit svůj tajný sen. Květiny milovala odjakživa, a i když první svatební kytice, kterou kdy uvázala, byla až její vlastní, pustila ke slovu svoji touhu a odvahu. „Květiny jsou úžasné, nikdy se mi neokoukají a nepřestávají mě udivovat svojí dokonalostí. Opravdu jsem ale nikdy za studii na gymnáziu ani na vysoké nepředpokládala, že by mě tenhle koníček mohl živit. Nicméně fakt je, že mým celoživotním snem bylo mít práci, která mě baví a naplňuje, a také fajn rodinu. Obojí se povedlo, do jisté míry to byla jistě i šťastná náhoda, shoda okolností a prostě osud.“ Šťěstí ale přeje připraveným. Markéta celé roky testovala svoje zkušenosti na příbuzných a kamarádech, až se před deseti lety rozhodla pro vlastní firmu. „Původně jsem otevírala jako květinová nadšenkyně klasické květinářství, ale po několika letech fungování se ukázalo, že práce na zakázku mě baví mnohem víc než čekání na zákazníka, který jde kolem.

Proto jsem si otevřela v Praze květinový ateliér Rosmarino, který dodává květiny na zakázku a nabízí také floristické kurzy, třeba i pro učitele nebo pro děti.“ Markétin ateliér jí dává kromě potěšení z květin ještě potěšení ze svobody: „Pracuji denně, ale spoustu práce můžu vyřídit odkudkoli přes počítač. Přímou v ateliéru jsem určitě tak šestkrát týdně, ale velmi mi vyhovuje, že jsem paní svého času a zodpovídám se jenom sama sobě. Je to sice obrovská zodpovědnost, ale taky obrovská svoboda v tvoření. Můžu si stát za svým a dělat věci na dvě stě procent. Svoji práci přece musíte milovat, jen tak to dává smysl.“ Markéta chystá taky vlastní floristickou knížku, a jakmile ji vytvoří, připravuje si další plány. „Je pro mě důležité nezůstat na místě a stále se někam posouvat.“ Kromě svých milovaných květin má taky ráda setkávání se zákazníky, hledání, co by se jim mohlo líbit. A floristiku jako cestu ke štěstí může rozhodně doporučit: „Hlavně těm, kdo jsou kreativní a mají rádi přírodu.“